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27. mezinárodní setkání jízdních policií – dvě medaile přivezli z Ostravy policistka s
Quentinem do Libereckého kraje.

Pod záštitou primátora statutárního města Ostravy Jana Dohnala se v sobotu 30. srpna v
Komenského sadech uskutečnilo již 27. mezinárodní setkání jízdních policií.

Setkání jízdních policií, pevně spojené s koncem léta v Ostravě, zahájil primátor Jan Dohnal letos
poněkud netradičně. Před diváky se objevil v sedle bělouše. Po jeho boku jel na vraníkovi také ředitel
Městské policie Ostrava Miroslav Plaček.

Divákům se poté představilo celkem šestnáct jezdců, kteří se utkali ve třech soutěžních disciplínách:
parkurovém skákání, zrcadlovém skákání a divácky nejatraktivnějším speciálním
policejním parkuru.

Českou republiku na setkání zastupovaly týmy Městské policie Ostrava a Městské policie Praha spolu
s jízdními oddíly Policie České republiky z Brna a Liberce. Ze zahraničí dorazily výpravy z Polska a
Slovenska.

Strážníci skupiny hipologie Městské policie Ostrava prokázali, že patří k nejlepším v rámci republiky.
Z devíti možných medailí získali hned čtyři. Ovšem výborné dovednosti v uvedených disciplínách
předvedla i policistka praporčice Daniela KRYSPINOVÁ s koněm Quentinem z oddělení
hipologie Krajského ředitelství policie Libereckého kraje, kteří si z Ostravy přivezli dvě
medaile. První za 2. místo v parkurovém skákání - „O pohár ředitele Městské policie Ostrava“ a
druhou za 3. místo v zrcadlovém skákání dvojic – „O pohár primátora statutárního města
Ostravy“. K těmto umístěním samozřejmě oběma libereckým reprezentantům gratulujeme a přejeme
jim mnoho dalších úspěchů v podobných soutěžích i každodenní spokojenost z odvedené práce ve
výkonu jejich mnohdy náročné společné služby v členitém terénu Libereckého kraje.

Letos pořádané setkání opět potvrdilo vysokou úroveň soutěže. Celý den byl plný napětí, skvělých
výkonů, spokojených diváků a jejich společné radosti s účastníky setkání jízdních policií.

Výsledky jednotlivých soutěžních disciplín:

Parkurové skákání - „O pohár ředitele Městské policie Ostrava“

Zrcadlové skákání dvojic – „O pohár primátora statutárního města Ostravy“

Speciální policejní parkur – „O pohár ředitele Městského ředitelství policie Ostrava“
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